

#### **AUFNAHMEANTRAG**

## Golf Resort Bad Griesbach e.V. GolfHeroes-Mitgliedschaft



Hiermit stelle ich Antrag um Aufnahme in den Golf Resort Bad Griesbach e. V. zum nachfolgenden Beitragsspiegel (Stand 2025 alle Jahresbeiträge sind wertgesichert; vergleiche Gestattungsvertrag):

Die Satzung und der Gestattungsvertrag liegen in den Geschäftsräumen, Holzhäuser 8, 94086 Bad Griesbach, zur Einsichtnahme aus; diese können aber auch jederzeit vorab angefordert werden.

Mitgliedschaft Golf Resort Bad Griesbach e. V. eingeschränktes Spielrecht inkl. DGV-Ausweis und Hcp.-Führung

#### Nutzungsrechte:

Volles Spielrecht auf dem 18-Loch Meisterschaftsplatz Lederbach Kostenfreie Nutzung der 9-Loch-Plätze "Jagl", "Engled" und "Pfeiffer" Kostenfreie Nutzung des Golfodrom®

Jahresbeitrag Einzelperson

EUR 375,-

### Keine Aufnahmegebühr!

#### Angebotsbedingungen:

- · Das Angebot gilt nur in Verbindung mit einer Mitgliedschaft im GolfHeroes e. V..
- Das Spielrecht ist gültig für ein Kalenderjahr. Sollte keine termingerechte, schriftliche Kündigung (bis 30.9. eines Jahres) eingehen, verlängert sich das Spielrecht automatisch um ein weiteres Jahr.
- Das Spielrecht wird jeweils auf den Namen des Antragstellers ausgestellt und ist nicht übertragbar. Das Angebot ist nur gültig für Neueintritte, nicht für bestehende Mitglieder des Golf Resort Bad Griesbach e. V..
- Die notwendigen, personenbezogenen Daten dürfen an die relevanten Vereine und Verbände weitergegeben werden.
- Die Spielberechtigung ist von der fristgerechten Zahlung des Beitrags abhängig.
- Laut BundesdatenschutzG weisen wir darauf hin, dass die von Ihnen genannten Daten zu Ihrer Person durch EDV verarbeitet werden. Änderungen vorbehalten!

# Persönliche Angaben: Name: Vorname: Strasse: PLZ/Wohnort: \_\_\_\_\_ F-Mail· Die Platzreife muss nachgewiesen bzw. nach unseren Richtlinien erreicht werden. SFPA-Firmenlastschrift-Mandat: Gläubiger-Identifikationsnummer: DE12ZZZ00000607652 Hiermit ermächtige(n) ich/wir die Quellness & Golf Resort GmbH & Co. Betriebs-KG den jährlichen Mitgliedsbeitrag jeweils bei Fälligkeit von meinem/unserem Konto abzubuchen: Der Erstbeitrag wird innerhalb einer Woche nach Eingabe des Aufnahmeantrags eingezogen. Diese Erklärung gilt, solange sie nicht schriftlich der Quellness & Golf Resort GmbH & Co. Betriebs-KG gegenüber widerrufen wird.

Die Erteilung der Einzugsermächtigung ist aus buchungstechnischen Gründen obligatorisch. "Laut BundesdatenschutzG weisen wir darauf hin, dass die von Ihnen genannten Daten zu Ihrer Person durch EDV verarbeitet werden."

Golf Resort Bad Griesbach Holzhäuser 8 | D-94086 Bad Griesbach Tel. +49(0)8532/790-0 Fax +49(0)8532/790-45

Ort. Datum

E-Mail: qolfresort@quellness-qolf.com



Unterschrift